el [lacnopT mn3genns

TOYOTA
LC 300 2021-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) CbéMHbIN
KB3a/ApaT C HEPXXAaBEeloLLLeN HaK13aKoN

* [ogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. N0 HacTosiLLee BpeMs.

ApTunkyn: TLT-21-991104.22

Komnnekrauus:

A) Boat M10x20 - 2 w.

B) bonT M10x1,25%30 - 6 LT.

C) bBont M12x1,25x35 - 7 wwT.

D) Maiika M10 - 2 wr.

E) Maiika M10x1,25 - 6 wr.

F) Wai6a 10 - 15 wr.

G) Wanba 12 -7 wr.

H) LWaiba 10 rpoBepHan - 9 wr.

|') Lanba 12 rpoBepHas - 7 wWr.

J) Manew, rHyTbIN
rabBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.

K) LLUNAVHT NpY>XWHHbI
MroabYaTbIn - 1 LWT.

L) 3aKNnafHas NaacTvHa - 2 WT.

M) KpOHLITENH po3eTKM - 1 WT.

N) Cb&MHbIN Wwap B cbope - 1 Wr.

O)) KpOHLWTENH LEeHTPaNbHbIN - 1 WT.

p

KPOHLUTeHbI N1eBbIV M NPaBbIi - 2 LUT.

Q) Ycunutenb KpOHLWTENHa - 1 WT.

R) Banka TCY - 1 wr.

S) 3arnywuka npuémMHoro
oTBepcTUs - 1 WrT.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTKa.

2) YomHuTe b 418 Kko4a TPELLOTKM,
3) Kito4 poXkKoBbI Ha 17 MM.
4)FonoBka Ha 17 MM.

5) FonoBka Ha 19 MMm.

6) KJ1to4 poXkKOoBbI Ha 19 MM.

7) Knto4 po>kKKOBbIV M FOIOBKaA Ha 13 MM.
8) KJ1to4 po>KKOBbI 1M FO/I0BKaA Ha 38 MM.

[OviameTp pe3bbbl M10 M12

MoMeHT 3aTsaXKu; Hwm 47 80

Knacc npoyHocTv meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

G.

W

L
o @

O

pj

TCY Toyota ApTUKYN D(kH) H(kr) T(xr) C(xr) A(kr)

Land Cruiser 300 TLT-2199110422| 16,5 140 3230 | 750/3500% 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTryeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TeXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHasA Macca
TAraya; C - JONyCTMMas Macca NpMLENa no AaHHbIM aBTONPOM3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOIO TOPMO3amK); A- MakCHMasIbHaA Macca NpMLEna no AaHHbLIM npoussogutena TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
-33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3/je/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTP CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KoMniekTa 14,2 Kr.;

- rabapuTHbie pasmepbl u3aenns 387x845x295 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

~ A,
Tp K
- He B(TaBaTb Ha usjenne n He 6yK[MDOBaTh aBTO 33 uspnenune;
- He UCNoNb30BaTb U3jesine B KayecTse oNopbl ANA AOMKPATa;
- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

HOM 3KCnyaTauuu:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LUAT 1.

Corn1acHo MHCTPYKLMM MPOU3BOANTENSA aBTOMOBW/IA, CHUMMTE 3aMacHoe
KOJIECO M IEMOHTUPYVITE NAACTUKOBYH KPbILIKY C 3aHero 6amnepa.

A TaK>Xe OTKPYTUTE AABA HUXHUX KPENEHWA 3agHero 6amnepa, Ans
[laNbHeNLwen ycTaHoBKKN komnnekTa TCY.

MomecTuTe yemnmTenb KpoHwTeiHa TCY mexay 6amnepom n 6askoi
aBTOMO6MIA, KaK NOKa3aHo Ha ¢oTo.

LUAT 2.

HaxwuBnTe cHn3y 60T M12x1,25x35 ¢ Waiiboit 12 rpoBepHON U Wwaibon 12.
CoBMEeCTMB OTBEPCTUA YCUNNTENA C OTBEPCTUAMM B basike aBTOMOGWNA,
HaXVBMTE C BHELLHe CTOPOHbI ABa 601Ta M12x1,25x35 ¢ lwanbamm 12
rPoBEepHbIMM M LLabamm 12. OTMeTbTe Ha N/IACTMKE MecTa 418 Bbipe3a 1
BbIPEXbTe UX, YTOObI 3aTAHYTL KPEreHNs YCUAMTENS.

LUAT 3.

MoMecTITe LIEHTPa/IbHbIM KPOHLLTEH MeX Y YCMANTENIEM KPOHLLITEHA 1
6ankoi aBTOMO6MASA, KaK MoKa3aHo Ha ¢oTo.

3akpenuTe K 6asike npu nomoLum 60ToB M12x1,25x35, Wwanb 12
rPOBEPHbIX 1 LLANG6 12.

LUAT 4.

3aKpenuTe CHK13Y YCUANTENb KPOHLUTENHA M LIEHTPasIbHbIN KPOHLLITEHH K
6anke aBTOMO6MAA NPY NOMOLLM 60/1T0B M12x1,25x35, a6 12 rpoBepHbIX
1 Wwanb 12. CoeanHEHNA 3aTAHYTb.

HaxwviBWTe 3aK1aZHYt0 NAACTVHY B KPOHLLTENH NPaBbIiA U NOMECTUTE B
TEXHO/IOMMYECKOE OTBEPCTVIE JIOHXEPOHA, Kak NOKA3aHO Ha $oTo.
YCTaHOBMTE KPOHLUTEVH NpaBbIi Wwaibor 10 rpoBepHON, LWwaiiboi 10

¥ rankon M10. AHa/IOTMYHO YCTAHOBWTE KPOHLLITENH JIEBbIN.

LUAT 5.

YctaHoBuTe 6asKy TCY Ha LeHTpa/bHbIM KPOHLUTEWH W 3aKpPenuTe Npu
nomotluy 6ontoB M10x1,25x30, Wwawb 10 rpoBepHbIX, Waib 10 1

raek M10x1,25.

3aKpenuTe K 60KOBbIM KPOHLLTENHAM C MOMOLLbIO 60/1T0B M10x1,25x30,
a6 10 rpoBepHbIX, Waib 10 1 raek M10x1,25.

LUAT 6.

YCTaHOBMTE KPOHLUTEWH PO3ETKM M 3aKPENnuUTE €ro C NOMOLLbHO

60113 M10x20, Wwawbbl 10 rpoBepHO 1 Wanbbi 10.

3aTAHUTE BCe COeANHEHNA,0TPeryIMpoBaB nosioxexHune TCY.
YCTaHOBMTE CbEMHbIV LLAP B COOPE M 3aKpenuTe ero NaabLem rHyTbiM
raJIbBaHM3MPOBAHHbIM CO LIMJIMHTOM MPYXWHHbLIM UrONIbYaTbIM.
3aTAHNTE Wap K/YOM Ha 38 MM. YcTaHoBWTE GUKCUPYIOLLNA

60T M10x20 ¢ Wwanbon 10 CHW3Y, OH UCMOb3YETCA A8 UCKIYEeHUA
TEXHOJIOTMYECKMNX JIIOPTOB ChEMHOTO Lapa ¥ TOIbKO B HEHArPYXEHHOM
coctosaHuu! Mepen cuenkov 60T AEMOHTUPOBATD!

YcTaHOBKa 3aBepLueHa!

TMpon3BoANTE b FTaPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
Tpeb0oBaHUI MO YCTAHOBKE M IKCMTYaTaLmu * FapaHTHA He PACcNPOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Koraa AedeKkTbl BO3HUKAN N0 BUHE NOTPeOUTENS MK TPETbUX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBu TPaHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluu, a Tak Xe BHECEHNSA M3MEHEHWII 1 LOPabOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHECEHKE yLiepba MMYLLECTBY TPETLYX L, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUIbHOMO XPaHEHWSA U IKCMYaTaLMN N3LeNnA.

CnepyiiTe NpaBW/aM Mo 3KC/yaTaLmm 1 yxoay 3a AeTafAMy U3 HEPXKABEIOLLEH CTaNW, U OHW NPOC/TYXKAT BaM A0JITO U HAAEXKHO:
- He pexe OZHOTO Pa3a B MecAL| NoJIMpYITE NOBEPXHOCTb A€Tasel C NPUMEHEHNEM CPEACTB MO YXOAY 3@ HEPXXABEKLLEN CTabio;
- NP1 NONMPOBKE W3beraiiTe MHTEHCMBHOM 06PabOTKM OTAE/bHBIX Y4ACTKOB U3LENNS;

- He 1ICMOJIb3yiiTe MEeTaININYECKIE TePKM 1 ryOKM C abpa3nBOM /1S YX0Aa 33 U3LEANAMY;

- He 1CMO/Ib3YiTe XJI0PCOAEPXKALLME U KOHLIEHTPUPOBAHHbIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA N0 YXO4Y;

- PErynsipHo yb1paiiTe 3arpsisHeHNs C MOBEPXHOCTEN U3AENNS.

MoMHUTe, YTO 3a/10T ANTE/IbHOM 1 BecrnpobaeMHO 3KCM/yaTaLmMm - akKypaTHoe 1 bepexHoe obpalueHme c nsgenmem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




